
ומודולים-בוחן לחוגים מבוא

השאלות. כל על לענות עליכם
בהצלחה!

להיות: I של הרדיקל את נגדיר .I ERו קומוטטיבי Rחוג יהי .1

rad(I) = {x ∈ R|∃0 ̸= n ∈ N : xn ∈ I}

הבאות: הטענות את הוכיחו

.I ⊆ rad(I) נקודות) 5) (א)

אידיאל. הוא rad(I) נקודות) 10) (ב)

.rad(rad(I)) = rad(I) נקודות) 15) (ג)

מ0. שונים נילפוטנטים איברים R/rad(I)אין המנה בחוג נקודות) 20) (ד)
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] ∼= Z/4Z הוכיחו: נקודות) 20) .2

אזי: אפימורפיזם. φ : R → Sו R,Sחוגים, יהיו הבאות: הטענות את הוכיחו/הפריכו .3

ראשוני. אידיאל φ−1(P )ER אז ראשוני, אידיאל P E S אם נקודות) 15) (א)

ראשוני. אידיאל φ(P ) אז ראשוני, אידיאל P ER אם נקודות) 15) (ב)
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